



王庄村有个“爱心暑托班”

如何让小学生过一个愉快安全的假期?如何解决小学生在家无人照管的问题?清江浦区武墩街道王庄村的办法是:在村“农家书屋”旁开办“爱心暑托班”,让村里小学生、留守儿童有个“好去处”。

王庄村村党委委员、“爱心暑托班”班主任徐娟介绍,村里小学生由于父母外出打工,基本处于“散养”状态,而王庄村境内公路纵横、水系密集,安全隐患较多。为做好小学生暑期管理,从2017年开始,王庄村就在村“农家书屋”旁办起“爱心暑托班”,并挑选两名暑期返乡师范类大学生为辅导老师。

从第一年办班时只有10名学生,到今年来了35名,“爱心暑托班”已经成了村里的特色品牌,村民越来越认可,孩子们也打心底爱上这里。今年14岁的王嘉怡已上小学六年级,因父母在菜场卖菜,她年年都来这里“度假”。3年前,徐嘉茹的爷爷来村部办事听说这儿有个“爱心暑托班”后,就把孩子送来了。有的村民因房屋拆迁住到较远的地方,仍然坚持把孩子送到这里。他们说,这里有

老师给孩子辅导,比孩子在家里玩手机、瞎溜达强多了。孩子们喜欢这里,因为在这里不仅有上大学的大哥哥、大姐姐辅导作业,还有影视赏析、书法练习、拔河比赛等趣味活动,还有做小小志愿者去村里捡垃圾美化环境的公益活动。此外,团市委、区“扫黄打非”办、区妇联开展送课活动,给孩子们带来网络安全、水资源科普、关爱女童等专题课程,还带领孩子们开展“护苗·绿书签”等活动,这也让孩子们非常喜欢。

当然,让孩子们最开心的,还是到“农家书屋”看书。孩子们写完作业后向老师申请,就可以到书屋找书看了。《西游记》《水浒传》《三国演义》《十万个为什么》……这么多的书籍,让孩子们把书屋看作“宝山”。为引导课外阅读,“爱心暑托班”还开展读书分享、朗诵比赛等活动,鼓励孩子们分享故事、表达感受,从小养成“爱读书、读好书”的良好习惯。

“爱心暑托班”离不开村里大学生的“爱心传递”。大学生崔海燕连续做了6年暑期辅导老师。大学生吴颖学的是美术教育,3年前

来到“爱心暑托班”后,孩子们就有了专业的书法老师。在市委宣传部、团市委、关工委等关心下,“爱心传递”已延伸到村外,家住淮海街道的大学生王文航今年暑期报名到这里做老师。虽然离家较远,但是王文航觉得这项工作很有意义,不仅让孩子们学到知识,还让自己得到实践和锻炼。孩子们也喜欢老师,总是与老师亲密互动。一年级小学生马雨嘉喜欢画画,每天来了就给老师“画像”。她问老师喜欢穿什么衣服,就给老师“搭配”什么衣服……

“爱心暑托班”不收孩子们一分钱,真正将村里的“爱心”体现在对孩子们的关爱里。“爱心暑托班”开班时间从7月初到8月中下旬;结业时还根据孩子们的平时表现,评出一、二、三等奖,奖励书包、文具等学习用品。(汪海恩)

培育和践行
社会主义核心价值观



今年以来,淮安市政务服务中心始终坚持“像周总理那样勤政为民,像对亲人一样惠企便民”的服务理念,积极践行“做的要比说的好,服务要比需求早”的服务要求,不断提高服务水平,切实提升服务能力,上半年累计提供帮办代办七百余次,受到市民一致好评。图为该中心工作人员得知前来办业务的老人行动不便,立即找来轮椅将老人从停车场送至业务窗口。(徐雅梦)

南通合买团领走传统足彩117万元大奖

抱团合买在传统足彩中非常流行,中奖也很常见。南通一合买团队在7月30日开奖的胜负彩23092期一举获1注一等奖和11注二等奖,总奖金达117万多元。

近日,该团队派出的代表林先生来到南京,领走这份大奖。据了解,这个南通团队组建也就两年多,一般是由核心队员研究出复式投注方案,其他人员认领购买,中奖按份额分成。该团队此前中过多次传足二等奖,但百万

级奖项是第一次中出。他们中奖的胜负彩23092期赛事颇为复杂,由女足世界杯、挪超、瑞超、德乙组成。该期头号冷门来自挪超赛场,瓦勒伦加主场负于桑纳菲,猜中比例只有10.37%,被该团队用“3,0”拿下;而第二号冷门来自瑞超赛场,哈尔姆斯主场输给瓦尔贝,猜中比例只有12.24%,被该团队同样用“3,0”猜中;第三号冷门则来自德乙赛场,韦恩1-1战平马格德堡,猜中比例只有22.6%,被该团队用

“3,1”擒获。由于采用复式投注,南通团队除了收获当期1注一等奖,同时还中得11注二等奖,总奖金达到1175056元。(苏彩)



淮阴区财政部门精打细算过“紧日子”

今年以来,淮阴区财政部门强化财力统筹、严把预算执行,精打细算过“紧日子”。该区财政部门将过“紧日子”贯穿预算执行全过程,科学把控支出进度,不断加强支出管理;同时强化统筹调度,做好绩效管理。(林正娟 宋月霞)

喝牡丹酒

赢五菱宏光mini

2022臻享款

活动时间: 2023.08.01-2024.02.29

购新版双沟金牡丹、黑牡丹, 新版大师牡丹
扫描瓶身二维码
即有机会获得 **五菱宏光MINI壹辆**

注: 中“特等奖”的消费者在领奖时需提供有效身份证件并缴纳中奖车辆价值的20%个人所得税同时承担车辆保险及上牌等费用, 否则失去中奖资格。